《我在路上最爱你》郑州造势自曝上演了"人行以来最大尺度的表演"

黄圣依:尺度虽大,画面很美



片中,黄圣依饰演从 小镇中出来的姑娘崔水 晶,她为了在大城市维持 生计,不得已成为了"外围 女",当她最终厌倦了城市 残酷与浮躁无果的恋情, 踏上了归心旅程时,却遇 到真实透明的爱情。

这部片子在2012年 就拍完,直到2014年才上 映,有网友表示这是借 "央视东莞扫黄"的解论 风潮。对此,黄圣确并 不否认:"细想起来确有 那么一点关联,但片子 在拍摄当初,肯定没有 这个预想,只不过发 行上映的时候刚好遇 到这个舆论潮,只能 说是缘分吧。"

 演的时候虽然突破尺度,但是导演细腻的拍摄手法把情节描画得很美,不会有过尺度的感觉。

对于自己现实生活中 的恋情,黄圣依表示自己 也希望有人疼,有人爱,有 人呵护,最期待身边出现 一个等待她400年的都 "叫兽":"最近不是有一部 挺火的韩剧《来自星星的 你》嘛,我有时就在想,我 的身边,有没有一个等待 了我400年的都教授呢? 他还能预见我的危险状 况,能及时伸出援手,能抚 慰我的伤痛。都教授符合 女人对理想恋人的一切幻 想……具备了好男人的一 切特质。"

黄圣依曾给自己设定了一个35岁结婚生子的计划,对于这个计划的进展如何,黄圣依规划,任 "这是我曾经的规划,但是后来我发现事业是后来我发现事业是无规划的,所以我现在不知知的,所以我现在不知自己设定任何的期限和目标。" 《笑傲江湖》规则引争议

评委"石头剪刀布" 决定选手去留

目前,记者在东方卫视探班《笑傲江湖》第二轮录制。在录制中,4位观察员冯小刚、吴君如、刘仪伟和宋丹丹临时修改规则,靠石头剪刀布决定选手去留。此举在微博上曝光后惹来争议,4位观察员被指过于草率、不尊重其他选手。

在最新一期的节目录制 中,4位观察员决定当场修改 规则,也引发观众的惊讶。 据悉,如果再出现两个观察 员通过、两个观察员不通过 的情况,那么通过和不通过 双方各选派一名代表石头剪 刀布来决定这个选手的去 留。对于这种拼"人品"的选 择方式是否合理,刘仪伟录 制结束后表示:"我们四个人 决定一个选手表演的好坏, 这本身就是一个不公平,但 这是一个节目,有其自己的 规则。用这个形式来决定选 手去留,在一定程度上而言, 算是给选手第二次机会。"对 此,吴君如也表示:"其实生 活中有些人刚开始表现并不 好,但后来他很努力地去追, 到最后也可以是冠军。"

(冰封)亮相香港电影节 拍完"冰封侠" 任达华看到冰都怕



昨天,3D动作片《冰封:重生之门》亮相香港电影节,导演罗永昌,主演甄子丹、任达华等人出席发布会。电影定于4月25日登陆全国院线。任达华一上台就吐露在长白山拍摄雪山大战的苦况,"我们那些衣服是皮做的,都不保暖。上了山我们几个大男人要脱了衣服在零下20℃的雪山上拍摄。饮柠檬茶都要加冰(块)是不是?我现在看到冰都怕。"

《冰封》斥资两亿元打 造。由香港新锐导演罗永昌 执导,并汇集甄子丹、王宝 强、任达华等演员,讲述甄子 丹、王宝强、任达华、喻亢四 个明朝锦衣卫,经400年的 冰封后苏醒在现代香港,继 而在香港掀起腥风血雨的故 事。甄子丹笑言:"(现在努 力推介新人)就像当初我入 行的时候,你给我机会。"他 还大赞任达华,"身材保持得 让我惭愧。"另外,主演之一 的喻亢在甄子丹身边已经有 11年,先前在《龙虎门》《武 侠》等都有出演。 综合

《出彩中国人》录制半决赛

记者传话给李连杰:金秀贤想要你的签名照

"叫兽"要签名?必须做慈善!

昨晚,央视大型励志节目《出彩中国人》在北京进行了半决赛录制,包括郑州晚报在内的全国101家权威媒体评审团"开进"人民大会堂。在录制开始前,主持人撒贝宁,评委李连杰、蔡明和周立波在发布会上接受记者的采访。 郑州晚报记者 崔迎 北京报道

李连杰: 我陪着太太一起追"星"

就在前不久,人气爆棚的《星》 剧男一号金秀贤在上海出席活动, 谈及自己的中国偶像是成龙和李连杰,还特别想得到李连杰亲笔签名 的昭士。

在24日北京举行的《出彩中国 人》的发布会上,有记者隔空传话,本 以为李连杰会不识金秀贤,没想到他 听后竟一副了然的样子:"就是教授 嘛,那个'来自星星的教授'!"原来,李 连杰的太太也是"星迷",身为"模范丈夫"的他此前就陪着太太一起追《星》。当得知"都教授"视自己为偶像,还想索要签名,李连杰果然不负"淡定帝"的名号,毫无半点欣喜之色,一副公事公办的样子:"如果他要我的签名照,就得加入壹基金,做慈善,他是公众人物,应该有这个义务。"让人不禁感慨:杰哥,您这是在用"绳命"做慈善哪!

蔡明:我是个熔点和沸点都很低的人

连续两年春晚靠"嘴皮子"赢得好口碑的蔡明,坐上《出彩中国人》评委席后被观众认定为"毒舌评委"。"毒舌女王一点也不毒!"在连续两天的节目录制中,记者们给了蔡明不少点赞。

蔡明在节目录制现场风趣幽默很有人缘,为李连杰和周立波中间穿针引线带来"笑果"连连。出人意料的是,欢乐无限的蔡明泪点却很低,在舞台上频频感动落泪,很多观众都觉得不可思议,觉得印象中她应该是个处变不惊的人。

蔡明得知后忙为自己"喊冤":"有人这么看,那是不了解我!我其实是个熔点和沸点都很低的人,选手们在台上都非常优秀,他们背后的故事让人根本没法抑制住自己的情感。"

面对一些艰难的抉择,蔡明说 "我也特别纠结,哪位选手离开都感 到很难过。"让她越发感到难过和心 疼的是,在"冲刺之夜"钢琴男孩朱 刘的离开:"那天真的把我难过坏 了,我至今还记得朱刘的眼泪,网络 可一定要把他'捞回来'啊!"

